

# 通缉逃兵 该出手时就出手

## 针对斯梅尔茨悔婚事件,鲁能称“这两天不会有结果”

本报记者 李志刚 胡建明



姓名:斯梅尔茨 年龄:29 国籍:新西兰 身高:185CM 体重:80KG

斯梅尔茨对鲁能“放鸽子”一事,无疑是当前中超联赛最引人关注的事件。按照鲁能俱乐部的说法,7月19日斯梅尔茨的老东家、澳大利亚黄金海岸俱乐部“应该有一个说法”,但19日傍晚记者得到的消息却是,“事情没有任何进展,即使有进展,现在也不方便对外公布,因为需要保密”。

### 朱骏微博 调侃鲁能

就在鲁能泰山为斯梅尔茨事件忙得焦头烂额之时,7月19日早上,申花老板朱骏通过微博发布了这样一条信息:“纯技术分析:鲁能告斯梅尔茨没用,因为你的合同没有签得很完美,有漏洞。试想,一个鲁能的普通员工与你签了合同又突然辞职了,你能‘命令’他回来吗?”

### “不辞而别” 原因复杂

直到现在,鲁能俱乐部还坚持认为“除了对公寓提出过意见之外,斯梅尔茨并没有表示过任何不满”,而之前的消息称“即使经纪人打电话,斯梅尔茨也不接”,事实上这些说法却经不住推敲。7月16日中午,斯梅尔茨从济南经广州转机飞往澳大



漫画/宫照阳

利亚,如果没有经纪人的协助,很难想象他一个人能在这么短的时间内处理完全部事情。由此看来,斯梅尔茨的“不辞而别”恐怕没这么简单。

有国内媒体将矛头指向了“某家有中超夺冠经历的北方豪门”,称该俱乐部故意拆鲁能的台。当然,这仅仅是猜测而已。7月19日,鲁能泰山通过书面文件向中国足协寻求支持,本意便是“敲山震虎”,除了要求中国足协出面与澳大利亚足协沟通之外,另一个用意便是排除国

内其他俱乐部“截杀”斯梅尔茨的可能性。

### 机密谈判 正在进行

7月19日是周一,鲁能泰山特意聘请的专业律师已经为此事展开了工作,但工作进程却很保密。“最近两天不会有什么动静,说实话,即使有消息我们也不会对外透露。只有事情有了一个明确的结果,我们才会对外界详细说明。这一点希望大家能

够理解。”7月19日晚,鲁能泰山俱乐部相关人士在电话中这样告诉记者。

此前曾有人担心鲁能付给黄金海岸的转会费用将很难要回,事实上,这家澳大利亚俱乐部不会因为区区数十万澳元的转会费砸了自家招牌,乃至惹上国际经济纠纷。即便该俱乐部火速归还转会费并给于一定数额的经济赔偿,鲁能方面也不会满意,因为他们最为关心的还是斯梅尔茨本身,怎样才能说服他回心转意?这自然需要进行机密的谈判了。

### 继续引援 泰山该有想法

斯梅尔茨还有没有可能回心转意?即使他重返济南,这名球员还能不能获得俱乐部以及教练、队友的信任?如果斯梅尔茨一去不复返,鲁能泰山还有没有可能继续引进其他外籍前锋?其实,这才是鲁能泰山真正需要考虑的问题。

一方面,鲁能应坚决维护自己的合法权益,只要约定合同没有问题,即使将官司打到国际足联也应该在所不惜;另一方面,鲁能更应该冷静地考虑一下,还有没有可能引进其他外籍前锋来顶替斯梅尔茨留下的空缺。

今年中超联赛竞争异常激烈,最近随着杭州绿城的异军突起,冠军争夺战已经打响。偏偏鲁能泰山的前锋线遇到了停赛、悔婚、伤病等种种麻烦。据了解,在此前泰山队赴欧洲拉练期间,曾有不少外籍前锋进入伊万的视野之中,俱乐部不是应该做好两手准备,安排其他外籍前锋尽快来济南试训——也许这项工作已经在悄然进行之中。

本报记者 李志刚

### 一语中的

- 股份解禁: ◎高金食品2979.3万首发限售股今日上市流通
- ◎永新股份158.4万份股票期权今日行权
- 增发配股: ◎云天化董事会同意以16.34元/股定向增发1.4亿股
- ◎航天动力今日为配股缴款截止日,10配3股,配股价10.45元/股
- 合同投资: ◎深物业A2.1亿东莞购地
- ◎凯迪电力拟4亿转让投资担保公司25%股权获得收益6090万,并以5402万收购一批生物物质电厂
- ◎福田汽车与戴姆勒投资63.5亿建合资公司
- ◎德豪润达子公司拟签23亿采购合同发力LED业务
- ◎新疆城建4450万收购宝深管业
- ◎华泰证券1.8亿增资长城伟业期货
- 股东增持: ◎烟台万华大股东一致行动人新源投资7月16日通过上交所增持583万股,拟在未来一年内继续增持,增持比例不超过总股本2%
- 股权变动: ◎光明乳业3.82亿认购新西兰原料奶厂51%新增股权
- ◎海王生物以发行内资股方式将海王福药80%股权转让给英特龙

7月19日上证综指 开盘2399.58 最高2484.19 最低2392.27 收盘2475.42 上涨51.15点 成交812.14亿

沪股(600000-600048)

代码	简称	收盘	涨幅	简评
600000	浦发银行	14.53	2.09	处于盘上状态
600005	宝钢股份	9.28	1.95	消化获利筹码,逢低参与
600006	东风汽车	4.45	2.05	增持力度大,观望
600007	中国国贸	10.29	1.08	上升压力较大
600008	首创股份	5.68	1.61	箱体震荡,低吸高抛
600009	上海机场	12.21	2.95	上行遇阻,暂可关注
600010	包钢股份	3.12	1.63	未摆脱均线压制,关注
600011	华能国际	6.17	1.15	均线压制反弹,不参与
600012	皖通高速	5.51	1.11	弱市企稳,观望为主
600015	华夏银行	11.61	1.84	震荡趋势,暂可持有
600016	民生银行	5.34	2.61	牛皮盘整,弱市观望
600017	日照港	5.24	2.04	观望气氛浓厚,暂不介入
600018	上海集团	3.89	2.1	整理形态,积极关注
600019	宝钢股份	6.11	2.17	多条均线压制,暂不介入
600020	中航高送	3.17	1.41	弱市企稳,海外观望
600021	上海电力	4.11	1.99	参与热情不高,暂不介入
600022	济南钢铁	3.68	1.38	缺乏做多动能,观望
600025	中海发展	8.85	3.63	盘整格局,暂观望
600027	华电国际	3.76	1.62	震荡格局,观望为宜
600028	中国石化	8.09	3.06	震荡整理,海外观望
600029	南方航空	6.59	6.81	多空平衡,观望状态
600038	哈飞股份	22.75	0.93	上升过快,注意风险
600039	四川路桥	7.93	0	停牌
600048	保利地产	11.59	2.93	反弹阻力大,不宜介入

下转A板块版面中缝

# 新华保险再获“中国500最具价值品牌”

## 7年品牌价值增加逾5倍,排名上升200余位

日前,世界品牌实验室(World Brand Lab)发布了2010年第七届《中国500最具价值品牌排行榜》,新华人寿保险股份有限公司榜上有名。世界品牌实验室主席、1999年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔教授(Robert Mundell)亲临现场,并为新华保险颁发“中国500最具价值品牌”奖杯。

据了解,世界品牌实验室(World Brand Lab)主办的《中国500最具价值品牌排行榜》是基于对企业的财务分析、消费者行为分析和品牌强度分析而得出的排名。此次新华保险以73.59亿元的品牌价值荣获第七届“中国500最具价值品牌”,总排名第122位,比2009年上升11位;在整

个金融行业非上市企业排名中,新华保险荣登榜首。

自2004年参与第一届“中国500最具价值品牌”评选以来,新华保险品牌价值从第一届的15.32亿元攀升到今天的73.59亿元人民币,排名也从300多位上升到100多位。不断增长的品牌价值得益于新华保险多年来在业绩发展和品牌建设方面不懈的努力和追求,截至2010年5月,新华保险资产规模达2000多亿;2010年1至5月份保费规模突破460亿,同比增长76%,是市场规模前六位的主体中增速最快的,市场份额超过9%,位居寿险市场第三位。新华保险不断取得的佳绩,夯实了其市场地位,同时使其品牌价值的内涵更得到充分体现。

### 资料链接

#### 新华人寿

新华人寿保险股份有限公司成立于1996年8月,是一家全国性大型保险公司,经营的产品体系涵盖传统保障型产品和新型人身保险产品。公司主要股东为中央汇金投资有限公司、苏黎世保险公司、宝钢集团有限公司。

截至2009年底,新华保险总资产超过2000亿元,在全国拥有各级分支机构及营销服务部1342个,内外勤人数超过31万,服务的客户数量超过1700万。多年来,新华保险稳居全国寿险市场前列,以强大的实

力和服务能力为客户提供全面、优质的风险保障和理财服务。

2009年,新华保险坚持持续向好,业务价值稳步提升。年度规模保费收入达到667.81亿元,同比增长超过19%;核心业务保费收入达396.8亿元,同比增速超过75%,整体期缴业务占比达58%。产品结构也得到进一步优化,全系统分红累计占比稳定在90%以上。在保证业务品质、全面控制风险的前提下,公司综合竞争能力和可持续发展能力不断增强,充分保证股东、客户和员工利益的稳定增长。(据《新金融观察》)

### 机构观点

## 市场转机逐渐来临

近日,市场上最重要的买家—公募基金纷纷发布了中期策略报告。对A股未来走势,多数基金经理认为,A股的整体估值已经在合理区间,通过二季度的下跌,市场悲观情绪基本释放,市场情绪正转为中性,预计三季度A股将震荡企稳。

大多数公募基金倾向于认为,中小板的估值泡沫会逐渐破灭。短期内相对看好前期超跌、不确定因素逐渐减少的低估值板块,如金融、地产、钢铁等。但就长期战略策略而言,则仍注重有甄别、分散时机买入符合经济转型方向和主题的优质企业。

博时主题行业基金经理邓晓峰认为,市场对经济的预期过于悲观,低估了未来几个季度企业盈利的稳定性

和增长潜力。在悲观情绪日益蔓延的时刻,市场的转机将逐渐来临。

“现在是价值投资者的较好时机”,邓晓峰看好地产、银行、汽车、家电、工程机械、食品饮料、铁路等行业大盘蓝筹公司未来的表现。

资产管理规模排名第八的华安基金在中期报告中也发表了对经济趋势仍然保持相对乐观的看法,同时将根据市场特征力求把握最佳进场时机。

在中长期投资机会的选择上,华安基金高度关注经济转型过程中的投资机会。“一方面会关注新经济,会更关注那些对其他产业链延伸较长,或者说能吸纳更多就业的产业,比如新能源汽车、现代服务业务;另一方面产业转移,产业转型,以及人口

结构的变化带来的相关行业的持续稳定发展,这个过程,会更关注医疗服务,消费,物流等行业的发展。”

对于消费和新兴行业,华安基金表示随着估值回落到一个更加合理的水平和大势可能趋稳,其表现也可能将趋于活跃。但新兴行业仍需要自下而上仔细筛选、精选个股,找到其中真正有长期竞争力的公司。

在债市投资策略上,华安基金认为,中长期收益率已反映大部分的市场预期,目前的价格不再适合进一步拉长久期。短期内,在资金面的支撑下债市将窄幅波动,向上和向下的空间都不大。“但随着基本面和资金面的变化,中期债市仍有波段操作的机会。”(贾华斐)

### 昨日主力增减仓板块及个股

板块	资金增仓比	增仓金额(亿)	资金流入主要个股
煤炭石油	0.06%	8.271	平煤股份、中国石化、西山煤电
房地产	0.10%	7.237	万科A、招商地产、金地集团
银行类	0.01%	6.227	招商银行、兴业银行、浦发银行
有色金属	0.11%	4.320	包钢稀土、紫金矿业、中金岭南
钢铁	0.10%	3.522	太钢不锈、宝钢股份、八一钢铁
医药	-0.01%	-0.106	资金流出主要个股: 四环生物、云南白药、华兰生物

### 昨日主力增仓前15名

代码	名称	流通股(万股)	净买量占流通股
600732	上海新梅	24799	0.932%
600971	恒源煤电	13147	0.915%
600215	长春经开	35772	0.885%
600029	南方航空	150000	0.881%
600782	新钢股份	32024	0.85%
600456	宝钛股份	20953	0.642%
600250	烟台万润	25869	0.599%
600133	东湖高新	34570	0.591%
600822	上海物贸	27926	0.591%
600137	浪莎股份	9722	0.576%
600405	动力源	20869	0.558%
601989	中国重工	199500	0.546%
600628	新世界	42549	0.537%
601158	重庆水务	50000	0.536%
600395	盘江股份	26631	0.498%

### 昨日主力减仓前15名

代码	名称	流通股(万股)	净卖量占流通股
600680	上海普天	7603	1.067%
600712	南宁百货	14733	0.624%
601188	龙江交通	61640	0.575%
600346	大象实业	21000	0.505%
600777	新潮实业	62542	0.503%
600656	ST万源	10666	0.466%
601518	吉林高速	61640	0.46%
600773	西藏城投	19280	0.4%
601678	滨化股份	11000	0.384%
600211	西藏药业	6879	0.37%
601999	出版传媒	14800	0.339%
600379	宝光股份	16714	0.331%
600470	六国化工	22600	0.327%
600801	华新水泥	9704	0.318%
600749	西藏旅游	16500	0.297%

数据来自大智慧新一代(Level-2)